Konspekt zajęć wychowawczych                                                           Listopad 2020 

Temat: Dzień Pluszowego Misia 

Prowadzący – mgr Beata Kamińska

Uczestnicy: Wychowankowie- pacjenci ZSS nr78 w IPCZD 

Kompetencje kluczowe: świadomość i ekspresja kulturalna

Cele ogólne:

· budowanie ciepłej i przyjaznej atmosfery,

· zachęcanie do spędzania czasu w ciekawy sposób,

· uwrażliwienie na potrzeby innych

· doskonalenie umiejętności pracy zdalnej.

Cele szczegółowe:

· zapoznanie się z historią  Pluszowego Misia

· stymulacja do samodzielnego wypowiadania się

· rozwijanie zainteresowań i kreatywności,

· ćwiczenie koncentracji uwagi .

Formy pracy: Praca zdalna, indywidualna , grupowa .

Materiały dydaktyczne: Linki z filmami tematycznymi. Karty pracy.

https://www.youtube.com/watch?v=UoIskQ65Gz8 

https://www.youtube.com/watch?v=_OUmyuMkAQ0  historia pluszowego misia

https://www.youtube.com/watch?v=QLiq6AqwTLw
https://www.youtube.com/watch?v=LUhapiC-Reo- Kubuś Puchatek

https://www.youtube.com/watch?v=sZYXmT6PWFs Miś Uszatek

https://www.youtube.com/watch?v=JuOAs540ftE  Miś w dużym niebieskim domu Piosenka na dobranoc

https://www.youtube.com/watch?v=bH9kRY1XMmc - Kng Fu Panda

Metody :Podająca- objaśnienia, polecenia.

Przebieg zajęć

1.Przywitanie się z wychowankami i zaproszenie do uczestnictwa w zajęciach.

2.Objaśnienie tematu i formy zajęć. 

Pluszowy miś – historia niezwykłej maskotki

https://www.youtube.com/watch?v=UoIskQ65Gz8 

https://www.youtube.com/watch?v=_OUmyuMkAQ0  

Mało kto wie, że pluszowy miś to zabawka symbol z niezwykłą historią. Wszystko zaczęło się od prezydenta Stanów Zjednoczonych – Teodora Roosvelta, który w 1902 roku wybrał się z przyjaciółmi na polowanie. Podczas wyprawy postrzelono małego niedźwiadka. Prezydent nakazał jego uwolnienie, a całą historię zilustrowano komiksem w waszyngtońskiej prasie.

Jednym z czytelników gazety był pewien producent zabawek, który zainspirował się tym wydarzeniem i stworzył nową zabawkę dla dzieci, właśnie w formie pluszowego misia. Nazwał go Teddy Bear, co było oczywistym nawiązaniem do imienia prezydenta USA.

 Pluszak jest symbolem dobra, miłości, ciepła, łagodności i opiekuńczości, czyli tego, czego jako ludzie bardzo pragniemy. Nic dziwnego, że pluszowe misie z dzieciństwa często towarzyszą nam również w dorosłości i są chętnie wybierane jako maskotki uświetniające różne miejsca czy wydarzenia.

https://www.mjakmama24.pl/mama/imprezy/dzien-pluszowego-misia-kiedy-obchodzimy-i-co-za-swieto-aa-ZZj9-GUqt-awnf.html 

3. Kiedy obchodzimy Dzień Pluszowego Misia?

Dzień Pluszowego Misia co rok obchodzimy 25 listopada. To nie jest przypadkowa data, bo właśnie tego dnia przypada rocznica powstania tej maskotki. Samo święto nie ma jednak długiej tradycji, obchodzimy je dopiero od 2002 roku, kiedy to pluszowy miś obchodził swoje setne urodziny.

https://www.mjakmama24.pl/mama/imprezy/dzien-pluszowego-misia-kiedy-obchodzimy-i-co-za-swieto-aa-ZZj9-GUqt-awnf.html
4. Piosenki z filmówz misiem:

https://www.youtube.com/watch?v=QLiq6AqwTLw 
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Czy to w historiach dla najmłodszych, czy w filmach skierowanych do starszej widowni, misie odgrywają ważną rolę. Które z nich zapamiętaliśmy najbardziej? 

https://www.youtube.com/watch?v=LUhapiC-Reo- Kubuś Puchatek

https://www.youtube.com/watch?v=sZYXmT6PWFs Miś Uszatek

https://www.youtube.com/watch?v=JuOAs540ftE  Miś w dużym niebieskim domu Piosenka na dobranoc

https://www.youtube.com/watch?v=bH9kRY1XMmc - Kng Fu Panda

Dół formularza


5.podsumowanie zajęć i zaproszenie do wykonania kart pracy.

6. Podziękowanie za udział w zajęciach. 

                                                                                                         Beata Kamińska

Karta pracy I

Temat: Dzień Pluszowego Misia

Prowadzący – mgr Beata Kamińska

Kompetencje kluczowe: świadomość i ekspresja kulturalna

Przyjrzyj się obrazkom i na podstawie filmów prezentowanych na zajęciach odpowiedz –

- z jakich bajek są bohaterowie ilustracji?
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https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/d/d4/Muzeum_dobranocek_w_rzeszowie_7.jpg/240px-Muzeum_dobranocek_w_rzeszowie_7.jpg 

[image: image3.jpg]



https://i.pinimg.com/236x/59/16/23/59162399ef7edfc91df113857b5e9215.jpg
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https://i.pinimg.com/236x/02/ab/e6/02abe6b2c30f084bdfecea44c9eac10f.jpg 
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https://i.pinimg.com/236x/c4/b2/16/c4b216f9fe725bad282b05d1dd42f389.jpg 

                                                                                                                     Beata Kamińska

Karta pracy II

Temat: Dzień Pluszowego Misia   Kompetencje kluczowe: świadomość i ekspresja kulturalna

 Prowadzący– mgr Beata Kamińska

Który Miś znajdzie drogę do beczki z miodem? Zaznacz drogę kolorowym flamastrem.
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         ttps://i.pinimg.com/236x/94/88/be/9488be777f5c70864c54fcc189e4b569.jpg 

cd .   karty pracy II

Pokoloruj dowolnie niedźwiadka i nadaj imię. 
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https://i.pinimg.com/236x/9b/21/84/9b218408d522fc648ab29152a8346845.jpg
                                                                                                                                        Beata Kamińska

